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Америчке власти изразиле су данас забринутост због најављених истрага у склопу
одлуке Управе Министарства финансија за спречавање прања новца која тражи увид у
све банкарске трансакције медијских радника, невладиних организација и удружења
грађана.

  

  

“Сједињене Државе су забринуте због нечега што делује као селективна истрага о
извесном броју организација цивилног друштва и медијских кућа у Србији које се баве
истраживачким новинарством”, саопштила је данас америчка амбасада у Београду.

  

Листа Управе за спречавање прања новца укључује велики број истакнутих организација
и појединаца, од којих многе раде на промоцији демократије, јачању владавине права и
помажу Србији да напредује у просецу придруживања Европској унији, навела је
амбасада, која је подсетила да организације цивилног друштва имају легитимне улоге и
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значајне одговорности у демократским друштвима – укључујући и Србију – што важи и за
медијске куће и удружења новинара.

  

“Позивамо Владу Србије да испуњава своју уставну и међународну обавезу да штити
основне слободе изражавања, удруживања и окупљања, као и да избегава селективну
примену закона у циљу притиска на независне организације”, истакла је амбасада.

  

У саопштењу се додаје да су САД увек спремне да помогну Србији на њеном путу ка
чланству у Европској унији.

  

“Међутим, утисак да Београд можда гуши цивилно друштво или слободу медија
нашкодиће угледу Србије и отежати њено напредовање ка том високо вредном циљу”,
додала је америчка амбасада у Београду.

  

(Нова С)

  

Видети још:

  

Ивица Дачић: Чврсто стојим иза Вучића у заштити националних интереса; на листи
Управе за спречавање прање новца и 3 одлазећа министра из СНС и један из СПС

  

Синиша Мали: Провере Управе за спречавање прања новца у складу са ЕУ
правилима, ЕУ тражи од власти детаљне информације о целом случају
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